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ASSEMBLEE GENERALE DU SAMEDI 22 AVRIL 2023 

PROCES-VERBAL 
 
 
Le samedi 22 avril 2023, les adhérents de l’Association Les Amis de Jean SEGUREL se sont 
réunis en assemblée générale ordinaire à la Maison des Monédières – 19390 CHAUMEIL, suite 
à la convocation faite dans le bulletin annuel n° 60 de Janvier 2023. 
 
L’Assemblée générale est appelée à délibérer sur l’ordre du jour suivant :  
 

- Accueil par la Présidente Madame Joëlle DAVY-COCHINAL 
- Rapport moral, 
- Rapport des activités 2022, 
- Rapport financier, 
- Montant de la cotisation, 
- Projets pour 2023, 
- Divers 

 
La séance est ouverte à 10h05 par la Présidente, après avoir accueilli les adhérents avec un petit 
café et quelques douceurs. 
 
24 adhérents sont présents, 10 pouvoirs ont été transmis, ce qui fait 34 présents ou représentés  

 
La Présidente, Joëlle DAVY-COCHINAL, présente ensuite son rapport moral : 
 

Rapport moral 

 
Bonjour à toutes et à tous, 
 
Je vous remercie d’être présents pour cette Assemblée générale 2023. Depuis l’an dernier nous 
pouvons à nouveau nous rassembler, l’année dernière il faisait très froid, nous étions sous la 
neige, aujourd’hui c’est la pluie mais à l’intérieur c’est le soleil. 
 
Bien sûr, beaucoup d’adhérents sont absents aujourd’hui mais qui sont à jour de leur cotisation, 
soit ils habitent trop loin, soit ils sont souffrants et d’autres malheureusement que l’on a perdus. 
 
A ce sujet je vous demande d’observer un instant de silence pour eux ainsi que ceux que vous 
avez pu perdre aussi dans vos familles ; nous pensons aussi à Alain SEGUREL. 
 
Merci à vous tous de continuer à être fidèles à l’Association des VRAIS Amis de Jean 
SEGUREL par votre renouvellement de cotisation chaque année et par votre présence ; nous ne 
pourrions pas faire sans vous pour perpétuer le souvenir et l’œuvre de Jean SEGUREL. 
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Vous avez vu le calendrier pour cette année : 

- d’un côté la photo de la pochette de disque avec la 404 rouge, où Jean nous invite à une 
"Ballade en Auvergne" avec notamment sur ce disque "La belle meunière", "Paysan de 
France", "La java du Velay", "Au soleil de l'Auvergne", "La bourrée de Lagarde", …Il est à 
noter que cette voiture mythique est restée près de Chaumeil puisqu'elle est devenue la 
propriété d'un de nos membres. 
 

- de l’autre côté une photo de la pochette du disque de Jean SEGUREL montrant son 
2.000.000ème disque ; nous avons choisi cette photo car cette année cela fait 60 ans que 
Jean a édité ce 2.000.000èmedisque, donc un très beau souvenir de lui.  
 

Comme chaque année le jour de l’Assemblée générale, mais aussi au cours des diverses 
réunions, je remercie chaleureusement les membres du Bureau et autres bénévoles qui ont 
œuvré pour votre Association tout au long de l’année 2022, et pour préparer les animations, être 
présent le jour J et les lendemains ; vous avez eu le détail dans le bulletin du mois de Janvier ; 
on ne va pas y revenir. Je remercie une nouvelle fois les bénévoles de l’Association L'ECHO DE 
NOS BRUYERES représentée ici par sa Présidente Muriel PADOVANI-LORIOUX qui nous ont 
aidés et le 4 août et lors du déménagement de notre matériel ; encore merci à eux. 
 
Merci aussi aux nouveaux adhérents venus nous rejoindre, Catherine FIOUX fille de Janine 
BARDAGOT et petite fille de Jean SEGUREL ainsi qu’un couple actif qui sait œuvrer pour le bien 
des Associations.  
 
Je ne vais pas revenir sur ce qui a été exposé dans le bulletin concernant la situation des 
associations à Chaumeil ; simplement que maintenant les associations lorsqu’elles louent la 
Maison des Monédières doivent régler une somme de 50€ pour la période de Mai à Septembre 
et 100 € pour la période d’octobre à Avril ; quant à notre matériel nous ne pouvons plus le mettre 
là, nous sommes juste autorisés à le placer dans le petit placard de la cuisine, en bas à droite en 
entrant, c’est à dire qu’il faut s’accroupir pour y arriver. 
 
Au moment où nous devions organiser cette journée d’Assemblée générale la cuisine était vide 
donc nouvelle organisation de cette journée comme nous vous l’avons indiqué par courrier, à 
savoir :  

- La réunion ici 

- Hommage à la stèle avec j’espère des musiciens pour interpréter Bruyères Corréziennes, 
puis au cimetière 

- Enfin, nous nous suivrons pour nous rendre à Corrèze au restaurant Le Pêcheur de Lune 
sur la place, pour le repas où nous rejoindrons quelques autres musiciens. 

 
J’ai suffisamment parlé, c’était mon rapport moral ; nous allons passer à l’exposé du rapport 
d’activités 2022 bien que vous en ayez eu connaissance dans le bulletin. Le voici par Josiane, 
notre secrétaire puis ce sera le rapport financier par notre trésorier, Bernard. 
 
Le rapport moral est adopté à l’unanimité. 
 
 

La Secrétaire Josiane GAILLOT propose le rapport d’activités 2022. 

 

Rapport d’activités 

 

En début d'année, vous avez reçu le Bulletin d'information n°59 accompagné de son traditionnel 
calendrier reproduisant des pochettes de disque de Jean et en liaison avec le "thème" de l'année 
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(Tour de France, Hommage à Robert Monédière, Anniversaire des 70 ans du Bol d'Or, Année 
anniversaire des disques, …) 
 
Après les deux années 2020 et 2021 un peu compliquées en raison de la pandémie de 
coronavirus Covid-19, nous avons retrouvé nos activités. 
 
❑ Samedi 2 avril : Assemblée générale annuelle, des adhérents absents, par peur du Covid, de 

la neige qui tombait ce jour-là, ou malheureusement des adhérents décédés. A noter, deux 
nouvelles recrues au bureau Emilie TRAVERS et Annette VALLEE, nous les remercions. 
 

❑ Samedi 14 mai : 3ème gala d’accordéon à Egletons, la salle de Vitrac étant en travaux. Des 
participants heureux et une poursuite de la danse après le petit repas du soir. 
 

❑ Dimanche 5 juin : P'tit thé dansant de printemps à la Maison des Monédières avec Mathieu 
MARTINIE. 

 
❑ Jeudi 4 août : Notre grande journée des 70 ANS du BOL D'OR des MONEDIERES, avec 

l'habituel GALA D'ACCORDEON riche d'une trentaine de musiciens. Vous avez eu tout le 
détail des péripéties de préparatifs dans le bulletin. Mais à la finale, pour nous, cette 
journée s'est bien passée avec un nombreux public et grâce à la mobilisation des 
personnes qui se sont investies pour l'ensemble de l'organisation (mise en place et 
démontage des infrastructures, distribution des plateaux-repas, pour ne citer que les 
principaux postes). 
Un moment fort intense a été celui des hommages à la stèle. Un petit témoignage de cet 
instant, est présenté à l'occasion de cette assemblée générale sous forme de vidéos 
faisant apparaître Alain SEGUREL. La qualité n'était pas très bonne, n'étant pas des 
professionnels, mais les personnes présentes ont été très émues. 
 

❑ Dimanche 2 octobre : P'tit thé dansant d'automne toujours à la Maison des Monédières 
avec Mathieu MARTINIE, mais avec moins de monde que pour celui de printemps, peut-
être que les voyageurs qui avaient suivi Mathieu en Espagne étaient fatigués de leur 
séjour. 
 

❑ Dimanche 4 décembre : Marché de Noël qui fut une belle réussite avec une petite trentaine 
d'exposants de toutes sortes, qui proposaient des bijoux, des lainages, de la poterie, et 
toutes autres sortes de créations, ainsi que du miel, du champagne, du cidre, etc… Ce fut 
une belle journée très sympathique dans une ambiance conviviale. 
 

❑ Dimanche 18 décembre : Thé dansant de Noël à Vitrac. Quand nous fixons notre 
calendrier, nous n'avons pas connaissance de tous les événements extérieurs. Ce 18 
décembre avait lieu la finale de la Coupe du Monde de Football à laquelle participé la 
France, ce qui a entraîné une très faible présence de danseurs, mais ceux qui étaient là 
ont bien occupé le parquet dans une très bonne ambiance. 
 

❑ Réunions : En dehors de ces manifestations, le bureau s'est réuni deux fois, le 19 mars 
et le 14 octobre. 
 

❑ En plus de ces réunions de bureau, il faut ajouter deux réunions avec les responsables 
cyclistes : 

➢ Lundi 31 janvier : Réunion à la Mairie de Chaumeil avec les responsables cyclistes afin 
d'établir un budget pour la partie cycliste de l'anniversaire des 70 ans de la création du 
Bol d'or des Monédières et les 40 ans de la reprise. 

➢ Lundi 30 mai : Nouvelle réunion avec les responsables cyclistes, pour mettre au point le 
déroulement de la journée. 
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❑ Deux autres rassemblements ont également eu lieu : 

➢ Lundi 29 août : Obsèques de Alain SEGUREL. 

➢ Mercredi 28 et Jeudi 29 décembre : Comme vous avez pu le lire dans le bulletin, en cette 
fin d'année, nous avons dû retirer notre matériel associatif de la Maison des Monédières, 
ce déménagement s'est effectué au cours de ces deux journées. 

 
❑ Pour finir : l'exposition Jean SEGUREL et Musée à la Maison des Monédières : Mais, 

Joëlle en a parlé plus loin dans la réunion. 
 
Le rapport d'activités est adopté à l’unanimité. 
 
 
La parole est ensuite donnée au Trésorier, Bernard COCHINAL, pour le rapport financier. 
 

Rapport financier 

 
Les cotisations encaissées en 2022 s'élèvent à 1 118 €, auxquelles il faut ajouter 68 € de 
régularisation de l'année précédente, soit un total d’encaissement de 1 186 €. 
 
Les chiffres font ressortir un bénéfice en 2022 de 843,66 €. 
 
Le total des produits s'élève à 14 776,07 € et celui des charges à 13 932,41 €.  
 
Au final, il ressort un solde en caisse de 6 349,26 €.  
 
Le rapport financier est adopté à l’unanimité. 
 
 

Montant de la cotisation 

 
L’Assemblée générale décide à l'unanimité de maintenir le montant de la cotisation à partir de 12 
euros pour une personne seule et à partir de 20 euros pour un couple. 
 
 
 

Projets pour 2023 

 
La Présidente reprend la parole pour annoncer les projets 2023 : 

❑ Le samedi 20 mai, le Gala d'accordéon à Vitrac. 

❑ Le dimanche 4 juin, un thé dansant de printemps à Corrèze. 

❑ Du 30 juin au 2 juillet, tenue d'un stand de l'association Place de la Cathédrale à Tulle à 
l'occasion des Nuits de Nacre. 

❑ Le jeudi 3 août, Accordéon en Fête avec un hommage à Alain Ségurel sous forme d'une 
exposition, les 60 ans du 2.000.000ème disque et l'écriture de la chanson Bol d'Or des 
Monédières éditée en 1959. Voir pour le passage d'un groupe folklorique. 

❑ Le Musée : suite à la réunion avec une "représentante" de la famille SEGUREL en la personne 
de Mme Catherine FIOUX (petite-fille de Jean et fille de Jeanine) ainsi que Jean-Marie 
TAGUET, le responsable de l'Office de Tourisme d'Egletons, la gestion du musée revient 
entièrement à l'association. Son ouverture pourrait éventuellement se faire du 14 juillet au 15 
août avec des bénévoles aptes à parler de Jean SEGUREL et du Bol d'Or des Monédières. 

En 2022, 50 musiciens sont venus au musée et sont allés jusqu'au Suc-au-May. Pour 
2023, des réservations sont déjà faites pour le 11 mai, le 20 juin et 2 juillet. 
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Divers  

 
Ferronnerie accordéon à l'étang de Maurianges 
 
La ferronnerie représentant un accordéon, offerte par Jean MEMPONTEL des Compagnons de 
la Joie au Village à Ussel (très proche de Jean SEGUREL) se dégrade. Il est envisagé depuis 
plusieurs années de la restaurer, il a été démonté de son socle récemment par la municipalité. 
Notre adhérent Jean-Michel AUBERT connait un ferronnier d'art sur Loches, il va lui demander 
des devis. Affaire à suivre… 
 
Accordéonistes pour le 3 août 
 
Mathieu MARTINIE a rencontré Clody MUSETTE lors de son "dernier" bal à la Foire de La 
Croisille-sur-Briance (Haute-Vienne), ce dernier a indiqué qu'il serait présent à Chaumeil le 3 août 
pour le Gala d'accordéon du Bol d'Or des Monédières. 
 
 
 
Joëlle DAVY-COCHINAL clôt l’assemblée en nous invitant à nous rendre à la stèle, puis au 
cimetière déposer une gerbe comme d’habitude. Ce que nous ferons sous la pluie, l'année 
précédente c'était sous un froid glacial. 
 
L’assemblée générale confère tous pouvoirs à la Présidente aux fins d’accomplir toutes les 
formalités prévues par la loi et les règlements. 
 
 
La séance est levée à 11h15. 
 
De tout ce qui précède, il a été dressé le présent compte-rendu, qui, après lecture, a été signé 
par la Présidente et la Secrétaire. 
 
 
 
La Présidente        La Secrétaire 
Joëlle DAVY-COCHINAL                      Josiane GAILLOT 
 

 

 
 
  

 
 
 

 


